

**FUNDAÇÃO HOSPITALAR GETÚLIO VARGAS – FHGV  
MUNICÍPIO DE SAPUCAIA DO SUL / RS  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO  
EDITAL DE ENCERRAMENTO Nº 006/2020 – AVISO DE RETIFICAÇÃO**

A Fundação Hospitalar Getúlio Vargas - **FHGV**, inscrita no CNPJ sob o Nº 13.183.513/0001-27, com sede administrativa na Rua Alegrete, 145, em Sapucaia do Sul – RS, tornam público a retificação Nº 01/2020 referente ao Processo Seletivo Simplificado 006/2020. A retificação está apresentada a seguir, estando tachado os trechos alterados e em vermelho os novos trechos passando a ser conforme segue e não como constou.

**I. ALTERA-SE, ONDE SE LÊ:**

Os inscritos para os cargos de nível superior do concurso de Edital 02/2020 foram incorporados, conforme procedimentos editalícios neste PSS de Edital 006/2020 que se destina a contratação temporária no regime celetista. Ao total, ~~1.049 (Mil e quarenta e nove)~~ **1.048 (Mil e quarenta e oito)** inscrições foram homologadas para todos os cargos do edital.

No dia ~~07~~ **08** de abril de 2020 foi disponibilizada a lista de classificação **com os critérios de desempate editalícios**, referente ao Processo Seletivo Simplificado PSS 006/2020

Município de Sapucaia do Sul - RS, 08 de abril de 2020.

---

**Fundação Hospitalar Getúlio Vargas – FHGV**

---

**Instituto Brasileiro de Seleção Pública - IBRASP**